



VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL
Pénzügyi Osztály

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/115, 117, 138 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: penzugy@pmh.biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Étkezési térítési díjak befizetésének alakulásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 6/2011 (02.24.) Öh. rendeletében a Polgármesteri Hivatal költségvetésében 19.200 eFt értékben számolt az Általános Iskolában étkező gyermekek térítési díjának realizálódásával.

Az I. félévről készített tájékoztató adatai alapján a gyermekétkeztetés befizetéseinek alakulása elmaradást mutat az időarányosan elvárt teljesítéstől, melynek oka a jelentős számú kiegyenlített számla.

A kiegyenlített számlák kezelésére, illetve új tartozások visszaszorítására – az intézmény új igazgatójával együttműködve – az alábbi intézkedések megtételére került sor:

- Az általános iskola vonatkozásában a gyermekek étkezési térítési díjai – az eddigi gyakorlattal ellentétben – előre kerülnek leszámlázásra, oly módon, hogy a számla be nem fizetése a szolgáltatás nyújtásának megvonását vonhatja maga után.
- A számlák átadásával egyidejűleg átadásra kerültek a fizetési felszólítások is, melyek legvégső fizetési határidejeként – tekintettel a felhalmozott hátralékok nagyságrendjére – október 15. lett meghatározva.

Jelenleg:

- A számlákat az intézmény alkalmazottai – aláírás ellenében adják át a fizetésre kötelezettnek – így a számla átadása bizonyítható.
- Az intézményben az étkező gyermekeknek a befizetési bizonylatot adott határideig be kell mutatniuk, ellenkező esetben az étkezést nem vehetik igénybe.
- A Polgármesteri Hivatal felvette a kapcsolatot számlavezető pénzügyintézetével a csoportos beszedési megbízás –mint fizetési mód - lehetőségének biztosítására.

A 2011. augusztus 31-ig iskolai gyermekétkeztetés címén felhalmozott hátralék összege 5.481 eFt, 2011. szeptember hónapra leszámlázott térítési díjak 2.212 eFt-ot tettek ki. Szeptember hónapban 3.493 eFt értékben érkeztek jóváírások, ami azt jelenti, hogy az új rendszer kialakításával – a megszabott határidő előtt – 1.281 eFt hátralék kiegyenlítésére került sor. Önkormányzatunktól 3 fő kérte részletfizetés engedélyezését, 1 fő pedig a 2009. évben felhalmozott hátralékának jogosságát vitatja. Arra vonatkozóan, hogy hány olyan gyermek van, aki az előző években a térítési díj befizetése nélkül étkezett, a szolgáltatást pedig jelenleg már nem veszi igénybe, nincs adat.

Az intézmény vezetőjével egyeztetve a fizetési morál javításának módjaként jelenleg a személyes kapcsolattartás tűnik hatékony és pedagógiailag jó megoldásnak, de lépéseket tettünk a befizetés ellenőrzésének technikai megoldására is, mely keretében egy vonalkódos – megrendelés-befizetést ellenőrző - leolvasó rendszer kiépítése tűnhet megoldásnak. Ennek bevezetését az intézmény igazgatója technikailag jó, de pedagógiailag kérdéses módszernek tartja, s csak a legvégső esetben - türelmi idő és az alatt gyűjtött tapasztalatok értékelése után - látja megoldásnak.

Biatorbágy, 2011. október 14.

Czuczor Orsolya
Pénzügyi Osztályvezető